



Газета Гомельскага дзяржаўнага ўніверсітэта імя Францыска Скарыны

Гомельскі ўніверсітэт

№ 8 (1361) чацвер, 29 кастрычніка 2020 г.

Заснавана ў верасні 1969 года. Выходзіць адзін раз у месяц

Перспективное сотрудничество



16 октября в торжественной обстановке был подписан договор об открытии филиала кафедры оптики на базе Физико-технического института НАН Беларуси. Обе стороны на церемонии подписания представляли руководители учреждений – ректор ГГУ имени Ф. Скорины Сергей Хахомов и директор института Виталий Залесский. Такое сотрудничество позволит реализовывать множество совместных научно-технических проектов, осуществлять программу академической мобильности, заниматься разработкой новых приборов и материалов. Ко всему прочему, для Гомельского госуниверситета открытие филиала кафедры в Физико-техническом институте – это возможность расширить географию своего партнерства как на территории Республики Беларусь, так и за ее пределами.

Материалы подготовил Андрей ВЕЛИКИЙ
Фото автора

Гомельский госуниверситет посетила первый заместитель Министра образования Республики Беларусь

Первый заместитель Министра образования Ирина Старовойтова с рабочим визитом посетила ГГУ имени Ф. Скорины. Ирина Анатольевна в формате открытого диалога обсудила со студенческим активом вуза, в котором участвовали также первый проректор Андрей Крук и проректор по воспитательной работе Юрий Никитюк, ряд актуальных вопросов. Например, плюсы и минусы дистанционного обучения при помощи информационно-коммуникационных технологий. Ирина Старовойтова акцентировала внимание студентов на необходимости постоянного самообразования для достижения необходимых компетенций. Была отмечена важность такого органа самоуправления, как студенческий совет.

Присутствующим, ко всему прочему, интересовали перспективы изменений в структуре вступительной кампании, возможность открытия военной кафедры на базе университета, увеличение количества часов практики в школах для педагогических специальностей.

По окончании встречи Ирина Старовойтова побывала в музее-экспозиции Францыска Скарыны, где ознакомилась с основными вехами истории университета и его достижениями. Первый проректор Андрей Крук от лица всего ГГУ пригласил Ирину Анатольевну на торжественные мероприятия, приуроченные к 90-летию юбилею вуза.



Прокурор Гомельской области посетил ГГУ

С рабочим визитом в Гомельском госуниверситете побывал прокурор Гомельской области Виктор Морозов. Главный прокурор Гомельщины встретился с ректором Сергеем Хахомовым, а после – с трудовым коллективом ГГУ.



Виктор Николаевич в формате открытого диалога обсудил с присутствующими текущую общественно-политическую ситуацию в стране, рассказал о недопустимости искажения исторических событий и вовлечения студентов в участие в несанкционированных массовых мероприятиях. Ко всему прочему, был сделан акцент на необходимости более тесной работы с молодежью, в том числе используя такие площадки, как БРСМ, различные гражданско-патриотические акции и проекты, интернет-пространство. Виктор Морозов подчеркнул, что в Республике Беларусь нет закрытых тем для обсуждения, поэтому и в учреждениях образования следует проводить встречи со студенчеством, оговари-

вать проблемные места и находить пути по их устранению.

Перед трудовым коллективом выступила также старший помощник прокурора Гомельской области Татьяна Жизневская. Татьяна Викторовна доложила о результатах проведенной в университете проверки по исполнению законодательства о профилактике правонарушений.

В целом Виктор Николаевич отметил хороший уровень работы в вузе, оценил высокопрофессиональную подготовку кадров на юридическом факультете, а также от себя лично и всей прокуратуры области поздравил Гомельский госуниверситет с 90-летним юбилеем.

Андрей ВЕЛИКИЙ
Фото автора

Хочешь чего-то добиться? Работай над собой!

В ГГУ состоялась встреча студентов геолого-географического факультета с учителем года Беларуси, выпускником нашего университета Вадимом Лосевым. На протяжении полутора часов Вадим Олегович вспоминал годы в альма-матер, рассказывал ребятам о своей педагогической деятельности, делился секретами успеха и планами на будущее.

Встреча началась с приветственных слов и поздравлений от ректора ГГУ Сергея Хахомова. Сергей Анатольевич вручил талантливому педагогу памятные сувениры и пожелал дальнейших успехов. На этом официальная часть встречи закончилась, и дальнейший диалог проходил в дружеской и доверительной атмосфере. Бывший студент геолого-географического факультета Вадим Лосев с юмором и шутками рассказывал нынешним студентам не только о своих достижениях, но и о сложностях, с которыми сталкиваются молодые специалисты, и каким путем их можно преодолеть. Ключевой мыслью, транслируемой молодым человеком, стала идея бесконечного самосовершенствования и постоянной работы над собой. Вадим Олегович считает, что в любой сфере жизни, в первую очередь, необходимо понять, чего ты хочешь, а затем упорно работать над достижением своей цели.

Выпускник ГГУ рассказал о том, как проходил конкурс «Учитель года», кто помогал ему при подготовке, какую роль сыграл университет в его становлении как личности. Педагог с удовольствием отвечал на вопросы будущих коллег. Он не только легко делился знаниями о педагогической деятельности в школе, способах наладить коммуникацию с учениками и их родителями, но и без утайки рассказал несколько фактов о личной жизни.

Встреча завершилась на позитивной ноте, учитель года Беларуси зарядил участников встречи положительными эмоциями, а также стал мотиватором для студентов.



Екатерина СТЕЦКАЯ
Фото автора

ДАЙДЖЕСТ

Модель ООН

В университете прошла сессия Модель ООН, организованная Представительством УВКБ ООН в Республике Беларусь, факультетом международных отношений БГУ, Международной организацией «Развитие», кафедрой гражданско-правовых дисциплин юридического факультета ГГУ.

Новая форма сотрудничества университета и Гомельской областной библиотеки

На экономическом факультете ГГУ имени Франциска Скорины состоялось открытие выставки-библиотеки. В ее фонде представлена актуальная монографическая литература преподавателей факультета и ученых нашей страны, ближнего и дальнего зарубежья, учебники, труды лауреатов Нобелевской премии по экономике, изданные в белорусских, российских и зарубежных издательствах.

В ГГУ состоялось очередное заседание Совета университета

В Гомельском университете состоялось заседание Совета университета в режиме удаленного доступа. Начальник учебно-методического отдела Елена Воробьева сообщила об итогах работы научно-методического совета университета за 2019-2020 учебный год и задачах на 2020-2021 учебный год. Начальник отдела международных связей Александр Грахоцкий выступил с докладом об итогах приема в ГГУ иностранных граждан. О работе с резервом руководящих кадров рассказала начальник отдела кадров Оксана Зайцева. В ходе заседания был избран новый секретарь Совета университета – старший преподаватель кафедры оптики Ольга Дегтярева.

ГГУ стал лауреатом республиканского конкурса «Лучший экспортер 2019 года»

В Гомельском облисполкоме прошла церемония награждения лауреатов конкурса «Лучший экспортер 2019 года». Среди лауреатов – Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины. ГГУ отмечен в номинации «Образование» по итогам республиканского конкурса «Лучший экспортер 2019 года». Конкурс традиционно проводился Белорусской торгово-промышленной палатой совместно с Министерством архитектуры и строительства, здравоохранения, иностранных дел, лесного хозяйства, промышленности, сельского хозяйства и транспорта, коммуникаций, экономики и рядом других государственных органов, организаций и бизнес-союзов по 22 номинациям.

Диалоговые площадки

В Общественно-культурном центре Гомеля состоялись диалоговые площадки по обсуждению социально-политических вопросов. Гомельский государственный университет имени Ф. Скорины на диалоговой площадке «Государственная молодежная политика» представляли заведующий кафедрой английского языка Татьяна Починок и аспирант ГГУ Алексей Зайцев. На диалоговой площадке «Совершенствование работы отрасли образования» выступил декан факультета психологии и педагогики Владислав Бейзеров.

Тотальный диктант-2020 состоялся!

Студенты и сотрудники университета приняли активное участие в ежегодной просветительской акции «Тотальный диктант», призванной привлечь внимание к культуре грамотного письма. Участники диктанта писали текст, созданный Андреем Геласимовым и посвященный основоположнику современной космонавтики и ракетной техники Константину Эдуардовичу Циолковскому. Тотальный диктант-2020 можно было написать в форматах офлайн, онлайн и #пишемдома. В ГГУ диктант был организован преподавателями кафедр русского, общегото и славянского языкознания и проведен при поддержке Российского центра науки и культуры в Гомеле.

АКТУАЛЬНО

Дискуссии о конституционном реформировании

Представители юридического факультета приняли активное участие в диалогах по совершенствованию законодательства Беларуси.

В дискуссии участвовали депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь, представители районных исполнительных комитетов и Советов депутатов. Обсуждались вопросы перераспределения конституционных полномочий местных органов; механизм назначения должностных лиц, в том числе руководителей местных органов; направления совершенствования местного самоуправления; возможность и целесообразность упразднения Советов депутатов первичного уровня и расширение полномочий исполнительных и распорядительных органов.



В стороне не остались и студенты юридического факультета. Прошло заседание круглого стола в продолжение обсуждения Конституции Республики Беларусь. В его работе приняли участие депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Андрей Злотников, преподаватели, магистранты и студенты юридического факультета. На встрече были затронуты и бурно обсуждались вопросы отмены смертной казни в Беларуси; необходимость и целесообразность достижения гендерного равенства; расширение законных возможностей использования государственной символики и другие актуальные вопросы. Андрей Анатольевич рассказал присутствующим о процессе работы в Республике Беларусь над обсуждением Основного Закона государства, подчеркнув, что это системная работа, затрагивающая не только Конституцию Беларуси, но законодательство в целом.



КОНКУРСЫ

Студент года – 2020!

В выставочном зале ГГУ прошел отборочный этап республиканского конкурса ОО «БРСМ» «Студент года».



За почетное звание в этот раз сражались 4 представительницы прекрасного пола: Анна Шевцова (экономический факультет), Кристина Осадчая (факультет иностранных языков), Анастасия Кузнецова (юридический факультет) и Елена Конанкова (биологический факультет). Программа включала в себя четыре конкурсных испытания: визитку, конкурс ораторского мастерства, интеллектуальный конкурс и творческий номер.



Оценивали ребят члены жюри: второй секретарь областного комитета «БРСМ» Юлия Липовская, выпускник ГГУ, студент 2017 Николай Литовкин, начальник ОМИИСС ГГУ Дмитрий Тарасов, корреспондент ИАО ГГУ Андрей Великий, заместитель председателя профсоюзного комитета студентов Татьяна Климова.

Борьба между девушками разыгралась нешуточная: члены жюри долго не могли определиться с победительницей. Каждая участница в полной мере продемонстрировала свои таланты. Наибольшее количество баллов, а так-

же звание «Студент года – 2020» ГГУ имени Франциска Скорины получила студентка экономического факультета Анна Шевцова. Обаяние студентки юридического факультета Анастасии Кузнецовой произвело неизгладимое впечатление на членов жюри: второй секретарь областного комитета «БРСМ» Юлия Липовская предложила девушке подать заявку для участия в областном этапе конкурса. Всем конкурсанткам были вручены подарки от ПО ОО «БРСМ».

Мы поздравляем девушек и желаем им дальнейших побед!

Екатерина СТЕЦКАЯ
Фото автора

БРСМ

На базе ГГУ состоялось закрытие «Третьего трудового семестра – 2020»



Из года в год первичная организация ОО «БРСМ» Гомельского госуниверситета завоевывает награды на самых различных конкурсах и соревнованиях как на городском и

областном, так и на республиканском уровнях. Традиционными являются также лидирующие позиции по итогам трудовых семестров.

Трудовой семестр

В конференц-зале ГГУ имени Ф. Скорины состоялась церемония закрытия «Третьего трудового семестра – 2020» Гомельской городской организации ОО «БРСМ», на котором присутствовал начальник управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи Гомельского горисполкома Николай Светогор. В этот раз первичка ведущего вуза Полесья и ее активисты отличились в следующих номинациях: Лучший сервисный отряд (отряд «Спасатель» имени Н.Н. Силина); Лучший командир сервисного отряда (Виктор Титюк, отряд «Спасатель» имени Н.Н. Силина); Лучший педагогический отряд (студенческий отряд «Успех» имени М.М. Грамоза); Лучший командир педагогического отряда (Ангелина Кузьмич, отряд «Успех» имени М.М. Грамоза); Лучший комиссар педагогического отряда (Евгений Пархоменко, отряд «Успех» имени М.М. Грамоза); Лучший командир производственного отряда (Дарья Козлова, отряд «Сливки» А.Н. Хуторянского).

Среди высших учебных заведений штаб трудовых дел ПО ОО «БРСМ» ГГУ имени Ф. Скорины занял почетное второе место. Мы поздравляем всех ребят и секретаря первички Алину Бородулину и желаем им дальнейших успехов!

Андрей ВЕЛИКИЙ
Фото автора

ЮБИЛЯР

Профессионал с большой буквы



В торжественной обстановке ректор ГГУ Сергей Хахомов, председатель профкома сотрудников Николай Галиновский, коллектив экономического факультета, его студенты и выпускники поздравили с 70-летним юбилеем доцента кафедры экономической информатики, учета и коммерции Говейко Сергея Николаевича.

Многолетняя плодотворная научно-педагогическая деятельность, высокий профессионализм и качественная подготовка высококвалифицированных кадров отличают труд Сергея Николаевича.

Говейко С.Н. работал в должности заведующего кафедрой самый продолжительный срок в истории факультета – с апреля 1992 года по май 2017 года, работая заведующим сначала кафедры экономической информатики, затем коммерческой деятельности и информационных технологий в экономике. С мая 2017 года занимает должность доцента кафедры экономической информатики, учета и коммерции. Сергей Николаевич успешно ведет лекционные, практические и лабораторные занятия по следующему основному дисциплинам: «Компьютерные информационные технологии», «Оценка имущества организации», «Оценка бизнеса», «Оценка бизнеса в зарубежных странах», «Организация внешне-торговой деятельности» для студентов практически всех специальностей экономического факультета, осуществляет руководство курсовыми, дипломными и магистерскими работами. В 2019-2020 учебном году Говейко С.Н. разработал новые дисциплины «Компьютерные продукты в информационных системах бухгалтерского учета и аудита», «Учетно-аналитические методы оценки бизнеса», «Технологии интеллектуального анализа данных» для магистратуры различных экономических специальностей.

Сергей Николаевич участвует в организации и работе государственных экзаменационных комиссий по специальностям кафедры. Является членом Научно-методического совета Министерства образования Республики Беларусь по специальности «Экономическая информатика». Принимал активное участие в работе по открытию в 2018 году новой специальности «Экономическая информатика».

В своей работе Говейко С.Н. постоянно использует современные информационные технологии при проведении занятий, применяет



компьютерное тестирование по читаемым курсам с использованием возможностей корпоративной сети университета и других программных средств, что повышает уровень качества образовательного процесса. Постоянно участвует в международных и республиканских научных конференциях. Только за последние 3 года результатом его работы стал ряд публикаций научного и методического характера, из которых 13 статей в зарубежных журналах, практическое пособие и электронный учебно-методический комплекс.

В отношениях со студентами и коллегами Сергей Николаевич всегда корректен и тактичен, ведет себя сдержанно и доброжелательно, постоянно демонстрирует готовность оказать необходимую помощь или проконсультировать. И как требуют того современные реалии, Сергей Николаевич настойчив в поиске лучшего, эффективного, в достижении цели, какими бы сложными не были поставленные задачи.

Коллектив сотрудников, преподавателей и студентов поздравляет Сергея Николаевича Говейко с 70-летием и желает юбиляру крепкого здоровья, бодрости духа, достижения поставленных целей и взгляда на мир только счастливыми глазами!

Коллектив экономического факультета

ВЫСТАВКИ

«Я в красках слышу мир»

В выставочном зале ГГУ имени Ф. Скорины прошла юбилейная выставка «Я в красках слышу мир», посвященная 20-летию класса учащихся с ограниченными возможностями. В экспозицию вошли около 50 работ разных периодов, разных сюжетов и жанров, разного колорита и настроения.

Возраст юных художников тоже разный. Воспитанники экспериментальной группы достойно представляли школу на всевозможных уровнях. Среди них есть президентские стипендиаты, стипендиаты премий Гомельского городского и областного исполнительных комитетов по поддержке талантливых творческой молодежи.



«Креативная волна»

В выставочном зале ГГУ имени Ф. Скорины состоялось арт-событие «Креативная волна». Координатором проекта выступил факультет психологии и педагогики университета.

«Наш проект несет в себе идею обмена творческими продуктами. Творцу, порой, очень важно, чтобы его работы были замечены и оценены еще кем-либо. Сегодня мы видим: «волна» пошла!» – с гордостью отмечает кандидат психологических наук, доцент Наталья Новак, один из соавторов идеи создания «Креативной волны».

Арт-событие действительно сближает, дает возможность познакомиться с «коллегами по цеху», совместными усилиями создавать что-то новое. Это подтверждает и одна из участниц Ангелина Мельникова:

– Это мой первый опыт, когда я выставляю свои работы. Поскольку я только год серьезно занимаюсь фотографированием, для меня большой честью является шанс заявить о себе и своем творчестве не только в интернете.

Особую атмосферу на торжественном открытии «Креативной волны» своими музыкальными номерами создал народный любительский коллектив «Арт-кафе на Иренинской». Его руководитель Дмитрий Нилов утверждает:

– «Креативная волна» – это глобальная площадка для авторов разных видов искусства. Фотографы, художники, авторы стихов и авторы-исполнители песен – здесь найдется место каждому. Это серьезный форум, где творческие люди могут поделиться опытом между собой.

Иллюстрации, картины, бижутерия, вышивка, литературные произведения – эти и многие другие авторские работы не оставят равнодушным даже самого искушенного посетителя.

Андрей ВЕЛИКИЙ
Фото автора

НАГРАДЫ

За высокие достижения!

В торжественной обстановке ректор Гомельского госуниверситета Сергей Хахомов вручил грамоту Министерства образования Республики Беларусь старшему преподавателю кафедры общей физики Александру Побыахе.

Такой награды молодой ученый был удостоен за добросовестную плодотворную работу в системе образования, профессиональное мастерство, значительные достижения в трудовой деятельности и в связи с Днем учителя.

Коллектив ГГУ имени Ф. Скорины поздравляет Александра Сергеевича и желает ему дальнейших научных достижений и новых проектов!



ВСТРЕЧИ

Диалог представителей законодательной и исполнительной власти со студентами университета



В университете состоялась тематическая дискуссия в формате круглого стола «Человек – высшая ценность социального государства». Участником мероприятия явилась студенческая молодежь – представители разных факультетов университета.

В качестве экспертов выступили Андрей Анатольевич Злотников, депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь, Денис Владимирович Езерский, начальник Главного управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи Гомельского облисполкома и Вера Ивановна Агеева, заместитель начальника Управления по социальной поддержке населения Комитета по труду, занятости и социальной поддержке Гомельского областного исполнительного комитета.

Студент Исторического факультета Тыкун Станислав представил сообщение на тему «История развития белорусской государственности». Студентка экономического факультета Нестерова Диана рассмотрела международный опыт развития социального государства. Презентацию по социальной политике Республики Беларусь подготовила студентка экономического факультета Селюкова Анастасия.

Об основных направлениях социальной поддержки населения в Рес-

публике Беларусь рассказала Вера Ивановна Агеева.

Вторая часть мероприятия состоялась в формате открытого диалога. Студенты смогли задать интересующие и волнующие их вопросы, предложить свои инициативы по развитию молодежной политики в университете и государстве и обсудить их с экспертами. Студенческая молодежь университета высказала заинтересованность и готовность участвовать в государственных социально-значимых проектах, в развитии историко-культурного наследия нашей страны, в молодежных образовательных поездках с посещением достопримечательностей Беларуси. Молодежь понимает значимость и предлагает уделять большее внимание в школе и в вузе изучению социально-гуманитарных дисциплин и истории, особенно истории Великой Отечественной войны, участвовать в проектах по исторической тематике. Доверительная, дружественная, консолидирующая и заинтересованная атмосфера диалога показала, что только вместе, сплоченными усилиями и совместным трудом мы сможем развиваться сами и способствовать развитию нашей страны.

Татьяна ПОЧИНОК,
заведующий кафедрой
английского языка
Фото Дмитрия ТАРАСОВА

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Преподаватель из Франции Маллори Галенн



Немного расширив значение высказывания знаменитого французского философа Рене Декарта Cogito ergo sum (Я мыслю, – значит, я существую), добавив несколько языков (Cogito in plures linguas ergo sum), мы получаем путеводную звезду для многих наших выпускников, которые уже много лет успешно шагают по выбранному пути, имея в багаже прочный запас знаний по английскому, французскому, немецкому языкам; для наших студентов, которые осваивают эти знания и с большим энтузиазмом смотрят в будущее; для наших абитуриентов, кото-

рые только-только выходят на низкий старт перед забегом на длинную учебную дистанцию на факультете иностранных языков ГГУ имени Ф. Скорины. К реализации задуманных целей привлечены лучшие специалисты: профессора, кандидаты наук, опытные преподаватели, которые прошли многочисленные стажировки и курсы повышения квалификации. С октября текущего года в штате факультета иностранных языков работает французский специалист Маллори Галенн, которая с огромным удовольствием преподаёт французский язык на выпускном курсе.

Елена САЖИНА,
декан факультета иностранных языков
Фото Екатерины СТЕЦКОЙ

СПОРТ-INFORM

В числе лучших

На протяжении двух соревновательных дней команды из 30 университетов Беларуси...

Спортсмены нашего вуза порадовали результатами личных выступлений. В прыжках с шестом лучшими стали сразу три наших студентки!



а вот в беге на 100 м с барьерами Диана победила, оставив позади бегунью из БГУФК и БГПУ.

Кубок Республики Беларусь по дзюдо

В Могилеве состоялся кубок Республики Беларусь по дзюдо. В соревнованиях приняли участие около ста спортсменов из всех областей страны.

Обладателем золотой медали в весовой категории до 57 кг стала второкурсница Ульяна Миненкова.

Поздравляем наших дзюдоистов, достойно представивших Гомельскую область на республиканском турнире.

Соревнования по волейболу

В первой половине октября на базе спортивного комплекса № 7 проходили традиционные соревнования по волейболу среди девушек и юношей.

В результате напряженной борьбы победу в женском этапе чемпионата одержали представительницы биологического факультета.

Среди юношей победу в красивой и бескомпромиссной борьбе одержала сборная факультета физики и информационных технологий.



К судейству были привлечены студенты факультета физической культуры под руководством старшего преподавателя кафедры физического воспитания и спорта А.В. Блашкевича.

Проректор по воспитательной работе Ю.В. Никитюк и начальник спортивного клуба С.Н. Кулешов вручили победителям и призерам первенства дипломы и кубки от спортивного клуба.

Поздравляем волейбольные команды факультетов-призеров и ответственных за спортивно-массовую работу!

Материалы подготовила Марина КОЖЕДУБ, руководитель спортивного пресс-центра

ПРОЕКТЫ

В ГГУ стартовал образовательный проект «Память и боль. Гомельщина времен Великой Отечественной войны»

На историческом факультете Гомельского госуниверситета состоялся первый выездной семинар в рамках проекта «Память и боль. Гомельщина времен Великой Отечественной войны».

Неподдельный интерес у студентов вызвали монумент «Багратион», названный в честь легендарной наступательной операции, ставшей началом масштабного освобождения Беларуси.

Следующим пунктом выездного семинара стало посещение мемориального комплекса «Ола», возведенного на месте одноименной деревни в Светлогорском районе.

Братская могила, холодный камень, символические очертания стоявших здесь когда-то домов, звонница, обелиски с силуэтами людей, стела – все говорит о случившейся здесь трагедии.

– Тут так тихо, – делится впечатлениями студентка третьего курса Виктория Тукач – ощущение, что время остановилось.

Студенты признаются, что изучение истории «на местности» помогает понять и прочувствовать события войны еще острее.

В рамках проекта запланирован еще ряд экскурсий, в частности, в ближайшее время состоятся поездки в Красный берег и Озаричи.



Екатерина СТЕЦКАЯ Фото автора

Памяти ученого

24 октября безвременно ушел из жизни доцент, кандидат педагогических наук, доцент кафедры теории и методики физической культуры Михаил Григорьевич Кошман.

Факультет физической культуры потерял одного из ведущих специалистов нашей страны, вложившего много сил и энергии в развитие спортивной педагогики, теории и методики дошкольного образования, СМД-методологии и профессионального физкультурного образования.

Родился Михаил Григорьевич 20 сентября 1964 года в деревне Малешев Житковичского района Гомельской области.

Научно-педагогическая деятельность Михаила Григорьевича была неразрывно связана с Гомельским государственным университетом имени Франциска Скорины.

С 1995 по 2001 год возглавлял кафедру теории и методики физической культуры, на протяжении нескольких лет был деканом факультета психологии и педагогики.

Михаил Григорьевич был прекрасным, чутким, отзывчивым, интеллигентным человеком. Был всегда корректен, доброжелателен в общении с коллегами и студентами.

Кафедра теории и методики физической культуры, преподаватели и студенты факультета физической культуры скорбят о кончине Михаила Григорьевича и выражают искренние соболезнования его родным и близким.

Деканат факультета физической культуры



Гомельский государственный университет имени Ф. Скорины объявляет конкурс на замещение вакантных должностей на 5-летний период:

- кафедра общей физики – старший преподаватель
- кафедра теории и практики английского языка – преподаватель
- кафедра теории и истории государства и права – старший преподаватель
- кафедра математического анализа и дифференциальных уравнений – доцент
- кафедра спортивных дисциплин – преподаватель

Срок подачи заявлений – не позднее 1 месяца со дня опубликования сообщения. Заявления отправлять по адресу: 246019, г. Гомель, ул. Советская, 104.

РЕКТОРАТ

Аўтары надрукаваных матэрыялаў нясуць адказнасць за падбор і дакладнасць прыведзеных фактаў. Рэдакцыя можа друкаваць артыкулы ў парадку абмеркавання, не падзяляючы пункту гледжання аўтара. ЗАСНАВАЛЬНІК – УА «Гомельскі дзяржаўны ўніверсітэт імя Францыска Скарыны».

Наш адрас: 246019, г. Гомель, вул. Савецкая, 104, пакой 5-6. Тэл. 33-30-71. E-mail: rggu@gsu.by

Зарэгістравана ў Міністэрстве інфармацыі Рэспублікі Беларусь 27 студзеня 2010 г. Рэгістрацыйны № 1110. Рэдактар Кацярына КАВАЛЕНКА

Газета звярстана ў рэдакцыйна-выдавецкім аддзеле ГДУ, адрэкавана ў ААТ «Полеспечать», г. Гомель, вул. Лепашынскага, 1.

Адказнасць за якасць друку нясе ААТ «Полеспечать».

Якасць друку адпавядае якасці арыгіналаў заказчыка.

Аб'ём 1 друк. арк.

Тыраж 300 экз.

Заказ 2906

Падпісана да друку

29 кастрычніка 9.00.

ISSN 2077-1053



20008